
２０２２年度提言書　◆参考資料３．

１．回答者について
（回答数：１０６）

実証実験アンケート調査結果

2022年9月23日「はままつｅスポーツ　ラボラトリー」

男性

75%

女性

25%

性別は？

浜松市内

85%

浜松市外の

静岡県内

13%

静岡県外

2%

居住地域は？

～１０代

24%

20代

7%

30代

24%

４０代

35%

50代

6%

60代～

4%

年齢は？

学生

20%

会社員、自営業

59%

主婦

12%

その他

9%

職業は？

なし

64%

趣味

31%

大会参加経験あり

3%

プロ（プロ志望）

2%

ｅスポーツ経験は？
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２０２２年度提言書　◆参考資料３．

２．実証実験を知った経緯は？
（回答数：１０６）

３．本日の交通手段は？
（回答数：１０６）

４．本日は誰と来ましたか？
（回答数：１０６）

５．来場前の状況
（回答数：１０３/複数回答あり）

13

20

0

58

9

2

4

チラシ

ホームページ、SNS

飲食店等広告

家族・友人等の口コミ

たまたま通りかかり

ラジオ

その他

51

32

21

2

車

公共交通機関

徒歩・自転車

その他

26

28

49

3

ひとり

友人・知人・交際相手

家族

その他

83

9

2

1

8

自宅から来た

飲食後来た

買い物後来た

遊びの後来た

その他
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６．これからの予定は？
（回答数：１１０/複数回答あり）

７．各ブースに参加しての感想

40

34

21

6

6

3

帰宅

飲食

買い物

遊び

仕事

その他

53

4

0

35

満足

どちらいえない

不満

参加してない

グランツーリスモブース（回答数：９２）

41

11

0

39

満足

どちらいえない

不満

参加してない

ぷよぷよブース（回答数：９１）

47

24

1

20

満足

どちらいえない

不満

参加してない

展示ブース（回答数：９２）
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８．次回もまちなかeスポーツイベントに参加したいか？
（回答数：９２）

９．eスポーツについて知っているものは？
（回答数：１５９/複数回答あり）

１０．まちなかに買い物、遊び、飲食に来る機会・頻度は？

72

16

4

参加したい

どちらともいえない

参加しないと思う

39

10

17

26

26

16

25

海外ではマインドスポーツとして認知されている

世界のｅスポーツの競技人口はサッカーやテニス…

アジア大会種目となっている

ゴルフのマスターズよりも賞金総額が多い大会が…

教育的効果があり、教育に取り入れられている

平均年齢が６５歳を超えるプロｅスポーツチーム…

介護の現場にも取り入れられている

11

45

22

9

3

0

月に０回

月に1～3回

月に４～6回

月に７～１０回

月に１１～１５回

月に１６～２０回以上

コロナ前（回答数：９０）

18

55

13

4

1

0

月に０回

月に1～3回

月に４～6回

月に７～１０回

月に１１～１５回

月に１６～２０回以上

２０２２年９月現在（回答数：９１）
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１１．はままつのまちなかへの理想・希望

・ 魅力のあるお店が増えて、もっと多勢の人が来ると思う

・ 人が集まるようなイベントがたくさん開催されるようになってほしい

・ いろいろなイベントを企画して賑やかになってほしい

・ 駐車場が安くなれば良い

・ Ｂ級グルメ

・ もっと安くでおいしい飲食店が増えて欲しい

・ 子どもが安全に集まれる空間がほしい

・ アクセスをよくして活発に

・ 単発でない連続したイベントを

・ 子どもが喜ぶイベントがあってほしい

・ 歩いてるだけでもワクワクして楽しい街になってほしい

・ 地下街ほしい

・ 自由に遊べるオープンスペースが増えると（あると？）良いですね

・ 浜松市以外の地域からも多くの人が来訪し平日も賑わいがある

・ ストリートカルチャーとeスポーツをもっと身近にしてほしい

・ 駐車場とか便利になってほしい

・ 街中に無料駐車場をつくってほしい

・ 松菱跡地に若者が集まる施設を

・ 駐車場がもっと安くなってほしい

・ 野球場とかドームとかあったらいいな

・ 人が集まりやすく賑やかな街になってほしい

・ イベントがあると行きたい気持ちになる。買い物だけだとイオンに行くことが多い

・ イベント増やしてほしい

・ 郊外にないショップがあると嬉しいです

・ 雨に濡れない場所がほしい

・ 駐車場が無料になってほしい
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１２．感想・ご意見

・ 家にはシートが1つしかないのでレースできるのが楽しみ

・ 素敵な設営をありがとうございます

・ 対戦形式のイベントもあると嬉しい

・ APEXとかもやってほしい

・ 良い体験ができた

・ こういう機会があってｅスポーツを知れてよかった

・ 門努さんの実況が良かった

・ コロナ禍でも雨でも遊べて、子どもも安心できました

・ 今回は、子どもが部活でこれなかったが、今度は一緒に来たい

・ 貴重なｅスポーツ体験ができてよかった

・ 楽しいイベントをありがとう

・ ガンバレ

・ 子どもが来たいと言うことでGTのレースに参加させてもらいました。大変たのしめました

・ またやってほしい

・ このような子どもと一緒に楽しめるイベントがあったら参加したい

・ 提言委員会の皆様お疲れ様でした

・ グランツーリスモが難しかった

・ 受付がわかりにくかった

・ スタッフの方の声掛けがあると安心して参加できると思います

・ 面白かった

・ 小学生の部の決勝が素晴らしくエキサイトだった、ギャラリーも本当に盛り上がってた

・ 次回も実施してほしい

・ 初めて体験でき楽しめた

・ また来たいです。eスポーツイベントをまたやってほしい

・ 晴れていたらもっとよかった。

・ 子どもたちの笑顔が輝いて素敵な事業だと思いました

・ 雨だけど楽しめた

■実証実験アンケート調査

1.目的

2.調査期間

２０２２年９月23日　11：00～17：00

3.調査対象

「はままつｅスポーツ　ラボラトリー」来場者：７５７人　うち回答件数：106 件　回答率：１４％

4.回収方法

イベントスペースにてアンケート用紙を来場者に渡し、記入してもらう（ランダム）。

アンケートは、来場者がｅスポーツについてどのような意見を持っているかを明らかにし、まちな
か活性化のための提言書及び今後の活動の参考にすることを目的として行った。
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